

襄城县 专版

许昌报业传媒集团
襄城县教体局 联合主办

襄城县库庄初级中学专版

迎战

襄城县库庄初级中学
八(1)班 唐佳

读《红星照耀中国》有感

襄城县库庄初级中学 八(4)班 寇锦豪

《红星照耀中国》是著名记者埃德加·斯诺的一部纪实性作品。

《红星照耀中国》原名为《西行漫记》。1936年,美国记者埃德加·斯诺带着他当时无法理解的关于中国革命与战争的问题,冒着生命危险,进入中国西北革命根据地。他历时四个月,实地考察,深入红军战士和百姓中,采访记录写满了14个笔记本。

斯诺对人物的刻画很生动、鲜活。在战争年代的大历史背景下,斯诺细致地关注他们的个性,历史命运,让我们真实地了解当时的环境与历史事件。

读了这本书,我百感交集,体

会到了中国共产党为民族解放作出的努力,感受到了他们乐观向上的态度和甘于奉献的精神,也更加珍惜现在的美好生活,增强了爱国意识,对老一辈的付出有了更深的了解。

这部作品让西方更加了解中国人民不可战胜的战斗精神,也让全世界人民了解中国的红色革命,以及中国共产党的热情与力量。

《红星照耀中国》中所讲的故事虽然已经过去多年,但读起来不枯燥,是非常值得我们青少年阅读的。

(辅导老师 王爱霞)

迎战,即逆着人流迎接战斗。

个人、小家、大国都应有迎难而上、刚毅不屈的意志,乐观昂扬的精神。

那天早上,我被门铃声吵醒,浑浑噩噩地从床上下去开门。一个快递小哥手里拿着鞋盒大小的快递盒子,让我签收。我签收之后,打开一看是一双溜冰鞋,是妈妈给我买的。我立即高兴地给妈妈打电话,她告诉我去溜冰场等她,先不要自己溜冰。

我到了溜冰场,在那里等着妈妈。看到别人溜冰时,我也想溜,但是妈妈不要我乱动。先试试吧,我心想着就自己去溜了。我第一步走得不是很稳,第二步就摔倒了。这时,妈妈赶到了,连忙过来看我有没有事。妈妈说:“你怎么这么不小心呀,不是说了不让你乱动吗?”妈妈扶着我,小心地移动着,刚开始还算顺利,突然“啊”的一声,我和妈妈都摔倒了。白色的地被一点儿红色渲染了,妈妈的脚踝被我锋利的冰鞋划伤了,无法走路,我既心疼又愧疚。

妈妈看见我愧疚的样子,安慰我说失败是成功之母,不逼自己一把,永远不知道自己有多优秀,加油吧。

听了妈妈的话,我有了信心。妈妈又给我报了溜冰课,每天都陪我练习,我的溜冰技术在一点一点提升。

到了我参加溜冰表演的时候,妈妈在台下观看我的表演。刚开始,我非常紧张,手有点儿僵硬。表演开始后,我鼓励自己要勇敢,克服胆怯。表演结束了,台下响起热烈的掌声,我高兴极了。

那一刻,我仿佛拥有了全世界。通过学习溜冰,我获得了迎难而上的勇气。

在今天的疫情中,我看到了更多迎难而上的人,我为他们感到骄傲,也从他们身上获得了更多正能量。

(辅导老师 王爱霞)

“变色龙”

襄城县库庄初级中学
八(5)班 马静远

母爱是一缕温暖的阳光,母爱是帮我们遮风挡雨的伞,母爱是帮我们打开智慧大门的钥匙。

我的母亲是一个“变色龙”,变来变去,呈现出不同的神奇色彩。

愤怒紫

母亲是一个严厉、认真的人。她是一名人民教师,在学校,她对学生十分严格;在家里,她像“母老虎”一样。我每次写完作业,她都要检查,不过关的话,就会给我两个字——重写。她总是告诉我:“机会都是留给有准备的人。”我听得耳朵都快磨出茧子了,但是这句话也时刻激励我,铭记在我心中。

有这样的母亲我是该庆幸,还是该默默哭泣呢?

温暖黄

母亲是一个和蔼可亲的人。记得有一次,我考试退步了,心里慌慌的,感到对不起父母的期盼。回到家后,我很沮丧,但是母亲并没有狠狠地责骂我,而是告诉我:“一次失败,不代表你的成功之路就此断绝。”通过这次考试,我认识到了自己的不足并改正,找到了正确的学习方法。

这样的母亲我太喜欢了!

深海蓝

母亲是一个做事让人出乎意料的人。我从小就认为,母亲只看重我的学习,但想不到她也会做让人意想不到的事。小学期间,我基本没参加过学校的活动,天天写卷子,上辅导班,没有一点儿自己的时间。六年级时,学校组织我们出去研学。那时已经临近小升初考试,我以为母亲会拒绝我,但她并没有,而是说实践活动可以提高我的实践能力,应该去参加。母亲的话让我大吃一惊!

母亲到底是怎样的?

其实,不论我的母亲是多么善变,她都是爱我的,我也爱我的母亲!

(辅导老师 王爱霞)

友情无价

襄城县库庄初级中学 八(3)班 卫燕姿

我渴望得到一份纯真的友谊。

我希望有一个朋友与我一起学习,和我同欢笑、共患难,在我需要的时候帮助我,在我伤心的时候给予我心灵上的慰藉。

我曾有这样一个朋友。遇见她后,我才知道真正的朋友是什么样的。

她看上去很温和,乌黑的头发像极了骏马的尾巴,眼睛大而明亮,眉毛黑而浓密,小小的嘴唇又粉又嫩,还有一个高高的鼻梁,可爱极了。

她很外向,看见我总是一个人就主动找我一起玩。我们慢慢地熟悉了,在学校一起学习,放学一起回家,一起做各种有趣的事,

互帮互助,分担彼此的忧愁。

那一次,上数学课的时候,我没认真听讲。老师发现了,便把我叫了起来,提问我问题。我不会,老师便罚我站了一节课。下课时,她跑到我面前,认真地把我不会的题一个一个教了个遍。她对我这么好,我当然也不能让她失望。在我们的共同努力下,我们都取得了优异的成绩。

友情的力量是巨大的,它足以改变一个人。友情把我从不善言辞的人,变成了喜欢和别人交流、乐观向上的人。

我珍惜这份难得、令人向往的友谊。

(辅导老师 王爱霞)

假期一日游

襄城县库庄初级中学 八(14)班 王子悦



子,站在桥上看里面是拦水装置,桥的下面是一个个用来装水的大格子。因为下边有很多小朋友,所以小表弟也拉着我去那里。那里除了格子外还有一个浅浅的水塘,里面有天鹅、鸭子。弟弟突发奇想,非要去打水漂,我们只好去找石子。

突然,我在水塘的一根管子里发现了许多小石子。小表弟知道了,兴奋地向我跑来,却没有注意池塘里的青苔,一下子摔了一个跟头。当表弟站起来的那一刻,我终于爆发了,毫不遮掩地笑着摔成落汤鸡的表弟,连原来要生气的姑姑也被我的笑声传染,情不自禁地笑了起来。

可能是因为高兴过头了,我没有

察觉,厄运悄然降临。我一边笑一边往水里扔石子,却没留神脚下的青苔,结果一下子摔了个四脚朝天,还往前划了一小段。这下可真丢人丢大了,更惨的是因为纸巾用完了,所以我的裤子变成了绿色。我一看,爸爸竟然也在笑。哼,一点儿同情心都没有。

坐到车上,我本以为要回家了,谁知,不知道谁又来了一句:“不如我们去爬山吧!”完了,一向不爱待在家里的弟弟双手赞同。唉,看来我要穿着又脏又绿的裤子出去了!

早知如此,我就不笑表弟了,我深深体会到了他当时的心情。

(辅导老师 王爱霞)

听说大陈闸修建好了,周末,我们一家叫上姑姑一家去大陈闸一游。午饭之后,阳光正好,我们来到了大陈闸。还别说,这里翻新之后看起来非常明朗;大桥从外看是一座房

